

AUGUSZTUSI AJTP HÉTVEGE

9.T

2022.08.26-28.



Az augusztusi AJTP hétvége a júniusit helyettesítette, mivel az elmaradt. Augusztus 26-ától egészen 28-áig tartott. Emiatt a rendhagyó időpont miatt elég kevesen jelentünk meg. Aki

megjelent, az

viszont élvezte a hétvégét. Az első napot egy angol nyelvvizsga felkészítővel kezdtük, (listening) majd vacsora után elmentünk „kisvonatozni”. Tíz óraker könnyen ment a villanyoltás. Másnap reggel alig akartunk felkelni, de amint meghallottuk, hogy

elkészült a reggeli olimpiakonokat megszegyenítve futottunk az étkezdébe. Miután a reggelit elfogyasztottuk, elkezdtünk készülni a nap fénypontjára:



az egri strandra. A strandon igen jól éreztük magunkat, sokat csúsztunk a vízcúszdákon, napoztunk a termálmedencékben. Az ezt követő ebéd után elmentünk az egri plázába, ahol egy kis

szabadprogram után megnéztük a moziban az „Elveszett város” című filmet. A film igen érdekes és humoros volt, a jövőben lehetne több ehhez hasonló filmet nézni AJTP hétvégéken. A film vége után visszaérkeztünk a Pozsonyi úti kollégiumba, ahol megvacsoráztunk. A hétvégét egy játékos vetélkedővel folytattuk, melyben kreatív feladatokkal állítottak szembe minket nevelőtanáraink.



Miután a vetélkedőnek vége lett, megzuhanyoztunk és eljött az ideje a takarodónak. Másnap nehéz szível, de felkeltünk és

elfogyasztottuk a reggelit. Reggeli után kitakarítottuk a szobákat, melyeket erre a két napra elfoglaltunk, és összepakoltuk a holminkat. Ezek után elindultunk a belvárosba, azon belül is az egri vár kazamatáiba.



Sajnálatos módon nem tudtuk a kazamaták minden részét megnézni, mivel az aknafigyelő folyosók le voltak aznap zárva, viszont az udvaron megnéztünk egy fegyverbemutatót. Mivel másnap még nem volt iskola, ebéd után már hazautazhatott, aki este

már nem tudott volna hazamenni, hogy mindenki biztonságban hazaérjen. Összeségében ez egy kevésbé költséges hétvége volt, de én személy szerint nagyon élveztem és buzgón várom a jövőbeli programokat és élményeket.

Pintér Áron

10.T osztályos tanuló